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ZEMĚTŘESENÍ V JAPONSKU, BEZPEČNOST 
JADERNÝCH ELEKTRÁREN

BEZPROSTŘEDNÍCH NÁSLEDKŮ POŠKOZENÍ JAPONSKÉ JADERNÉ 
ELEKTRÁRNY SE NEBOJÍME A VĚŘÍME V BEZPEČNOST ČESKÝCH 

JADERNÝCH ELEKTRÁREN  

Většina (60 %) obyvatel České republiky je přesvědčená, ţe únik radiace z jaderné 
elektrárny Fukušima Českou republiku neohroţuje. 

Přibliţně třetina se naopak rozšíření radiace a moţných dopadů na ţivot v ČR obává. 

Podobný podíl osob také plánuje omezit spotřebu potravin dováţených z Japonska.

Většina obyvatel ČR starších 18 let je přesvědčena, ţe české jaderné elektrárny jsou 
bezpečné.

Obavy z bezpečnosti našich jaderných elektráren má 21 % obyvatel ČR.
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NÁSLEDKY ZEMĚTŘESENÍ V JAPONSKU

VĚTŠINA LIDÍ V ČR SE NECÍTÍ UDÁLOSTMI V JAPONSKU OHROŢENÁ

Určitě ano
18,9%

Spíše ano
15,0%

Ani ano, 
ani ne
4,4%

Spíše ne
21,1%

Určitě ne
39,5%

Nevím
1,1%

Máte obavu z rozšíření uniklé radiace z poškozené japonské 
jaderné elektrárny Fukušima v Japonsku do ČR?

Většina (60 %) obyvatel ČR je přesvědčená, ţe únik radiace z jaderné elektrárny Fukušima
Českou republiku neohroţuje.

Přibliţně třetina se naopak rozšíření radiace a moţných dopadů na ţivot v ČR obává.
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NÁSLEDKY ZEMĚTŘESENÍ V JAPONSKU

ASI 1/3 OBYVATEL ČR HODLÁ OMEZIT SPOTŘEBU JAPONSKÝCH POTRAVIN

Určitě ano
20,2%

Spíše ano
11,3%

Ani ano, 
ani ne
10,8%Spíše ne

17,6%

Určitě ne
33,1%

Nevím
7,0%

Plánujte omezit spotřebu potravin dovezených z Japonska?

Podíl osob, které se obávají moţných dopadů uniklé radiace na ţivot v Česku, přibliţně 
koresponduje s podílem obyvatel ČR, kteří uvedli, ţe mají v plánu omezit konzumaci potravin 
dovezených z Japonska – spotřebu potravin dováţených z Japonska chce omezit necelá 
třetina obyvatel ČR.

Více neţ polovina naopak odpověděla, ţe své stravovací návyky nehodlá měnit.
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BEZPEČNOST JADERNÝCH ELEKTRÁREN

ČEŠI VĚŘÍ, ŢE NAŠE JADERNÉ ELEKTRÁRNY JSOU BEZPEČNÉ

Určitě ano
33,0%

Spíše ano
27,6%

Ani ano, 
ani ne
11,6%

Spíše ne
9,8%

Určitě ne
11,1%

Nevím
6,9%

Myslíte si, že jsou české jaderné elektrárny bezpečné?

Většina obyvatel ČR starších 18 let je přesvědčena, ţe české jaderné elektrárny jsou 
bezpečné.

Obavy z bezpečnosti našich jaderných elektráren má 21 % obyvatel ČR.
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METODIKA

Období sběru dat: 23.-29.3.2011

Sběr dat probíhal formou telefonického dotazování se zápisem odpovědí do PC (Computer
Assisted Telephone Interview – CATI).

Dotazování bylo provedeno v telefonickém dotazovacím centru společnosti MÉDEA 
RESEARCH

Vzorek: 515 respondentů

Vzorek byl vybrán kombinací náhodného a kvótního výběru a byl převáţen tak, aby byl 
reprezentativní na populaci ČR z hlediska pohlaví, věkových skupin (18+), vzdělání a 
regionu.
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MÉDEA RESEARCH, k.s.
Mikuleckého 1311/8

147 00 Praha 4
Tel.: +420 241 004 500 

www.medea.cz

Děkujeme za pozornost a těšíme se na spolupráci.
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